

湖南“老书记”周小舟诞辰百年

纪念座谈会昨日在长召开 周强：周小舟同志的精神和作风值得我们永远学习

本报11月28日讯 今天上午,纪念周小舟同志诞辰100周年座谈会在长沙举行,追忆和缅怀他为党和人民作出的重要贡献,学习和弘扬他的革命精神与崇高风范。省委书记、省人大常委会主任周强出席并讲话。座谈会由省委副书记梅克保主持,省领导和老同志刘夫生、郭开朗、许又声、易炼红、黄跃进、陈叔红、韩永文、魏文彬、董志文、赵培义出席。

他曾担任新中国成立后第三任省委书记

周小舟同志1912年出生于湘潭县,1935年加入中国共产党,是忠诚的共产主义战士,新中国成立后第三任中共湖南省委书记。周小舟同志少年时期积极投身“非基督教同盟”运动和“五卅”运动,在轰轰烈烈的反帝爱国学生运动中接受革命洗礼;抗日战争、解放战争时期,为促成抗日民族统一战线的形成、晋察冀根据地的巩固和发展、华北解放区的土地改革和支前保障等作出了重要贡献;任湖南省委书记后,废寝忘食,励精图治,兢兢业业,奋发有为,为湖南的建设发展作出了重大贡献。

他的精神与作风值得我们永远学习

周强说,周小舟同志的卓越业绩和高尚品格,为我们树立了共产党人的光辉榜样,他的革命精神与优良作风,永远值得我们学习。我们要学习周小舟同志信念坚定、对党和人民事业无限忠诚的高尚品格;要学习周小舟同志一切从实际出发、实事求是的优良作风;要学习周小舟同志热爱人民、心系群众的公仆情怀;要学习周小舟同志严于律己、清廉朴素的优秀品质,始终保持共产党人的政治本色。

座谈会上,省委党史研究室、湘潭县委、中国科学院广州分院有关负责人和周小舟同志亲属代表发言。

■记者 曾力力 实习生 赵翌 江思艳



主政湖南贡献卓著 身兼数职勤政为民

1912年11月11日,周小舟出生于湖南省湘潭县黄荆坪乡,原名周怀求。学生时代,他就投身革命,被毛泽东称为“可堪造就的干部”。

1953年,周小舟任湖南省委书记,兼任副省长、省政协主席、省军区政委,主持全面工作。主政湖南期间,他谦虚谨慎、坚持真理、勤政为民,立下不灭功勋。

1959年7月,在庐山会议上,他挺身而出,向中央如实反映湖南的情况,建议纠正“大跃进”过“左”的政策。庐山会议后,周小舟同志因受到错误处分,被撤销省委第一书记职务,下放到浏阳县大瑶公社担任党委副书记。1962年,他调任中国科学院中南分院副院长。这期间,他在逆境中拼搏,直到生命的最后一息。

1979年,党中央为周小舟同志彻底平反,并在广州召开了隆重的追悼大会,习仲勋同志在悼词中说:“周小舟同志的一生,是革命的一生,是忠于党、忠于人民的一生,是兢兢业业、艰苦奋斗的一生。”

■据湖南日报整理

学习贯彻十八大精神·市州委书记访谈

邵阳市委书记郭光文：三个目标描绘“美丽邵阳”蓝图

“加快发展是邵阳当前、乃至很长一个时期最主要的任务。”11月27日下午,党的十八大代表、邵阳市委书记郭光文在接受本报记者专访时表示,以人为本,改善民生是邵阳加快发展的根本目的,未来10年邵阳将确立三个目标,使“邵阳更美丽,人民更幸福”。

三个目标规划十年蓝图

“近十年来,是全国、全省经济发展的黄金十年,同全省一样,也是邵阳步入快车道的辉煌十年。”郭光文说,在未来的十年,邵阳已规划好

了美好蓝图:第一个目标是今年要做到“三个高于”,一个是所有经济指标的增速高于我省的中西部地区,主要经济指标的增速要明显高于去年,重大经济指标的增速要高于全省各州市;第二个目标就是到2015年,全市的地区生产总值要达到1500亿元,财政收入达到150亿元;第三个目标是要通过10年的努力,把邵阳建设成为世界著名的旅游胜地、享誉中外的文化名城、国家重要的交通枢纽、湘桂边陲的物流中心、我省西南的生态屏障、产业兴旺的经济强市。

加快发展是根本之道

“有人曾经总结邵阳是个‘困难多、矛盾多、灾害多’的地方,因为邵阳有210万贫困人口,占全市人口的26%,所以加快发展才是解决矛盾的根本之道。”郭光文说,从邵阳的实际看,准备从以下几个方面加快发展。“一方面争取上级政策,包括国家老工业城市调整改造政策,武陵山片区政策,大湘西政策;第二是要加强基础设施建设;第三就是壮大优势产业。再者就是要强化加快发展的措施,要把全市干部的思想高度统一起来,把大家的精力集中在加快发展的上。”



邵阳市委书记郭光文。

■记者 张颐佳

贯彻十八大精神,惠民医疗公益活动强力启动

“门诊检查及手术费用补贴”申请预约中

武警医院“妇科门诊医保医疗费补贴”免费预约热线:400 099 1366

核心提示:医疗、教育等民生问题颇受十八大代表关注,虽然基本医疗保障已经覆盖了全国95%以上的人群,但仍然还有许多亟待解决的方面。目前,只有住院患者才能报销。同时,医保报销还未全面涉及门诊,特别是一些医疗项目尤其是新技术新医疗大多不在医保的报销范围之内。据悉,作为一家部队办非营利性三级医院,武警湖南省总队医院本着深入贯彻十八大会议精神,坚持科学发展观,为老百姓提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务的宗旨,将在妇科门诊开展“门诊医保补贴”大型惠民、利民公益活动,让老百姓在门诊也可得到医疗费补贴的实惠。12月1日至16日,凡参加各类医疗保险及新农合的女性朋友通过免费热线:400 099 1366进行预约,在妇科门诊就诊最高可获90%的医疗费用补贴。



武警医院一直以来致力于健康公益事业,在提升技术服务的同时,也受到了广大人民群众的好评

就诊,各类检查及手术治疗项目就可获最高90%的医疗费用补贴。

医保农合患者门诊就医,最高可获90%的医疗费补贴

据介绍,12月1日至16日期间,凡参加各类医疗保险或新农合的女性朋友,在妇科门诊就诊时就可享有一定金额的医疗费补贴,具体补贴措施有,彩色B超、数码电子阴道镜、白带常规、BV、革兰氏染色、宫颈癌筛查、尿检、妇科等检查项目,可获50%医疗费补贴;接受超导“凝固刀”微创治疗子宫肌瘤手术者,手术费可获80%补贴;接受微创导介入治疗卵巢囊肿手术者,手术费可获80%补贴;接受微创治疗宫颈糜烂手术者,手术费可获90%补贴;接受计划生育及无痛人流手术者,手术费可获90%补贴。特别提醒女性朋友,本次“门诊医保医疗费补贴”活

动为期16天,如果你及你身边的朋友正遭遇妇科疾病的困扰,请提前拨打医疗费补贴免费预约热线:400 099 1366进行报名和预约,并记得携带好医保或新农合手册或卡进行就诊,学生持医保相关凭证就诊,方可享受相应的医疗费补贴。

门诊医保医疗费用补贴,让女性看得起看得好病

近年来,医疗费用一直超出了普通百姓的负担能力,也是国家一直致力解决的问题。据卫生部公布的数据显示:中国有约48.9%的居民有病不就医,29.6%该住院而不住院。“看病难”、“看病贵”已成为群众普

遍反映最强烈的问题之一。公立大医院繁琐的医疗手续及治疗流程加上冗长的看病环节是造成看病难的主要原因。目前,我国基本医疗保障已经覆盖了全国95%以上的人群,医改事业取得了瞩目的成就,但总体而言,还有许多亟待解决的地方,如医保还未全面在门诊实行等。因门诊大多医疗费用还未享受医保报销,许多女性因费用过高等问题,将疾病一拖再拖。

多年来,武警湖南省总队医院一直坚持部队医院的良好作风,为民办实事办好事,联合许多有社会责任的公益单位,开展了多次惠民医疗活动,为提高驻地百姓健康水平做出了自己应有的贡献,也受到了广大群众的一致好评。此次,本着深入贯彻十八大会议精神的宗旨,更好地解决老百姓“看病难、看病贵”的问题,有效提高女性的健康水平,医院特在妇科门诊开展“门诊医保、农合患者医疗费补贴”大型惠民、利民公益活动。同时,结合妇科疾病的特点,明确了门诊医疗费补贴的疾病范围,制定了更有针对性的医疗服务项目,如检查类:彩色B超、数码电子阴道镜、白带常规、BV、革兰氏染色、宫颈癌筛查、尿检、妇科等,这些检查项目能科学精准地发现各类妇科疾病,为医生临床治疗提供可靠的依据,并帮助女性朋友更好的解决疾患。同时,为了让女性朋友真正看得起病看好病,门诊医疗费补贴还涵盖了各类妇科手术项目,如超导“凝固刀”微创治疗子宫肌瘤;微创导介入治疗卵巢囊肿;微创治疗宫颈糜烂;计划生育及无痛人流手术等。如果有需要,赶紧拨打医疗费补贴免费热线:400 099 1366报名预约。

■记者 吴林 通讯员 石慧 肖梓睿